
Tabere de Copii

Peste 300 de copii, în 2025, au avut parte de
bucuri, datorită acestui proiect. 
Fiecare activitate este gândită pentru a fi atât
educativă, cât și distractivă, lăsând în mintea
fiecăruia semințe prețioase despre bunătatea și
bucuria lui Dumnezeu.
Orice copil are dreptul să se simtă copil.

101 de Perechi de Papuci

În România, încă prea mulți copii merg la
școală cu încălțări rupte… sau deloc. 
Ne propunem ca în anul 2026, 101 de copii să
primească șansa la  demnitate, la  căldură și la
un început mai bun.
Ajută-ne să ușurăm pași lor.

11 Vaci la 11 Familii 

Promovăm munca cinstită, răsplătim hărnicia și
ne bucurăm să colaborăm împreună cu
beneficiarii pentru ai scoate din sărăcie. 
Ne dorim să ajungem cu 11 vaci de lapte la 
10 familii care nu au hrana zilnică asigurată.
Ne dorim să fim: mâna întinsă, scara care
scoate din groapa sărăciei și a lipsurilor și
pentru aceasta avem nevoie de ajutorul tău! 
Vrem să ne împlinim viziunea, implicarea ta
poate schimba destinul unei familii.

Școala Creștină

Investim în educație, considerând că aceasta este
cheia unui viitor mai prosper. 
Săptămânal, în comunitățile defavorizate,
organizăm activități educaționale pentru copii,
axate pe promovarea valorilor morale și creștine.
Aceste programe nu doar că le oferă cunoștințe, dar
îi învață să dezvolte un caracter solid, să aprecieze
respectul, responsabilitatea și compasiunea. Prin
aceste inițiative, ne dorim să contribuim la
formarea unor generații mai bune, capabile să aducă
schimbări pozitive în societate.

La momentul de față am ajuns să acoperim un
total de 7 localități; pentru 2026 ne dorim să să
ne expandem orizontul și să ajungem acolo
unde valorilor morale și creștine nu au pătruns. 

MISIUNEA BUCOVINA 2026

Anul nou este o șansă de creștere și de a  deveni mai buni.
Scopul nostru este să vă dăruim posibilitatea de a  fii ceva mai mult: ”un ajutor pentru cel lipsit”.
Cu ajutorul lui Dumnezeu și implicarea multor suflete am putut să atingem viziunea 2025, anul
acesta, 2026, avem o viziune mai mare, mai clară și cu impact!
Uniți, într-un Duh și într-o simțire, hai să fim cei ce aduc schimbare acolo unde totul pare pierdut.
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Ajutor pentru 101 de Bătrâni Singuri 

Timpul nu ține cu noi, ani trec și puterile scad.
Misiunea noastră, pentru 2026, este să
continuăm la ajutorarea celor în vârstă, să le
amintim că nu sunt singuri.
Ne am propus să sprijinim regulat 101 vârstnici
care nu mai au pe nimeni, au fost părăsiți și în
singurătatea lor nu mai găsesc puterea și
bucuria de a merge înainte, țintind la un viitor
mai prosper.
Un zâmbet cald, o voce blândă și o cutie de
alimente în brațe. Din sat în sat, din poartă 
în poartă, pentru cei dați uitări și siliți 
la  singurătate.

Să Reconstruim 5 Case 
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21 de Mașini de Spălat 

Prin oferirea a  21 de mașini de spălat în anul 2026,
Misiunea Bucovina sprijină direct:

sănătatea copiilor,
accesul la  educație,
demnitatea familiilor,
îmbunătățirea condițiilor de trai.

O mașină de spălat nu este un lux, ci o nevoie de
bază. 
În lipsa acesteia, părinții sunt nevoiți să  spele
hainele manual, ceea ce presupune efort fizic, timp
și dificultăți serioase în menținerea igienei.
Hainele curate sunt esențiale pentru sănătatea
copiilor. Ele previn apariția  bolilor de piele, a
infecțiilor și a  altor probleme medicale.
Un copil cu haine curate merge cu mai multă
încredere la  școală, nu este marginalizat.

11 Sobe 

Pentru multe familii sărace, mai ales din mediul
rural, lipsa unei surse sigure de încălzire în sezonul
rece este o problemă gravă.
Pentru copii, căldura în casă înseamnă șansa de a
nu se îmbolnăvi, de a  învăța și de a  se dezvolta
normal. 
Pentru părinți, înseamnă mai puțină teamă, mai
multă stabilitate și mai multă putere de a  merge
mai departe.
Prin distribuirea a  11 sobe, dorim să oferim:
siguranță, sănătate și speranță pentru 11 familii.  
O casă caldă este condiția  la  viață!
Ne dorim ca împreună să fim o mână întinsă
acolo unde nevoia este mare dar speranța tot
mai mică. 
Toți au dreptul la  igienă și la  demnitate.
România are nevoie de oameni uniți și plini de
dragoste.

Ne dorim să readucem viață în casele familiilor greu încercate de sărăcie.
Multe familii nu au puterea să renoveze locuințele afectate de timp și nu au posibilitatea să-și ridice nivelul 
de trai. Broșteni a fost o mare provocare, totodată și un semn: 
”uniți putem readuce normalitatea acolo unde nu mai este.”
Renovarea și reconstruirea are nevoie de implicarea lui Dumnezeu, dar El lucrează prin oameni ca și tine. 
Viziunea noastră este să oferim ajutor și sprijin ca copilul sau vârstnicul să spună: 
”Acasă, acum un loc mai Dulce!”.



51 Tone de Lemne pentru Foc

Pentru iarna anului 2026 ne propunem să
ajutăm familiile nevoiașe pentru un total de 51
de tone de lemne.
Fiecare lemn contează, căldura este condiția
unui trai mai ușor; nu toate familiile își permit
să cumpere lemne, multe culeg crengi sau încă
ard vreascuri, de cele mai multe ori verzi și
ude.

Pentru această viziune este nevoie de implicare
financiară, susținere prin rugăciune și ajutor
fizic.
Fii și tu un voluntar dedicat in armata binelui!

O iarnă ușoara este dreptul tuturor.

501 Pui de Carne

În anul 2025 am numărat 500 de pui împărțiți la
familiile nevoiașe, vârstnici și familii cu mulți
copii.
Pentru anul 2026 ne propunem să ajutăm cu 501
pui de carne, pentru că și 1 contează.
Prin proiectul ”Darul din ogradă” ne dorim să
ajutăm cu 501 pui, să dă-m siguranța hranei de
mâine.
Ne dorim ca cât mai mulți copii să nu se mai culce
cu stomacul gol, cât mai mulți bătrâni să nu mai
îndure foame, dar pentru aceasta avem nevoie de
ajutorul tău! 
Implicarea ta poate schimba starea unei familii din
România.
Acesta viziune, pentru reușita ei, are nevoie de
susținere prin rugăciune și implicare financiară.

1 pui = o masă caldă = viță și sănătate 

101 de Copii Sponsorizați 

Această viziune a luat contur atunci când, împreună cu echipa, am ajuns la diferiții copii care din cauza
lipsei de rechizite și insuficiența de îmbrăcăminte au fost nevoiți să abandoneze școala. 
Copii nevoiți să lucreze pentru a sprijini familia: a purta de grijă fraților orfani sau a părințiilor
bolnavi; au hotărât ca să se lipsească de dreptul copilăriei și să crească intensiv pentru că greutățile
vieți le a definit destinul. 
Viziunea noastră este să-i ajutăm cu: *haine, papuci și rechizite. Acolo unde este nevoie ne propunem să
asigurăm un transport sigur și decent pentru a facilita mersul. 

*Orice bun, din acestea, este bine primit.
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Centru/Hala de Ajutorare MB

Viziunea anului 2026 cuprinde un vis care a  luat avânt din anul 2017, atunci când Asociația  Misiunea Bucovina
era doar la  începutul călătoriei. 
Această viziune a luat amploare și sa  contura tot mai mult în mințile voluntarilor dedicați.

Creșterea și dezvoltarea Asociației nu să-u oprit dar spațiul pentru desfășurarea activităților interne și depozitarea
materialelor... a lipsit. 
Am fost nevoiți să ocupăm diferite spații pentru a putea depozita cele folositoare proiectelor noastre. 
Am ajuns să ne folosim (de comun acord) de casa, în stadiul de ziduri și acoperiș, unui voluntar pentru că spațiul
celor 2 hale închiriate nu era de ajuns. 
În anul 2025 am reușit să găsim încă o hala, dar după puțin timp am rămas fără cea dintâi și în zilele următoare am
pierdut disponibilitatea casei.
Materialele pentru tabere, proiectul cu alimente și cel de îngrijirea celor mici ne-au ocupat tot spațiul disponibil. 

Cu ajutorul lui Dumnezeu și cu ajutorul vostru am vrea să dăm start la proiectul: 

Centrul - Misiunea Bucovina 

Privind la  istoricul Asociației MB, comparat cu prezentul de acum, putem spune că:

 ”până aici Dumnezeu ne-a ajutat!”

Bunul Dumnezeu ne a ajutat să achiziționăm un teren, nu departe de com. Rădăuți jud. Suceava, teren pe care
dorim să-l folosim pentru construirea hali care va folosi și ca spațiu de desfășurare a  proiectelor de suflet
precum: Tocană pentru Nevoiași, Tocană pentru Africa, Dulceață în Numele lui Hristos, Cadouri pentru Copii...
Dorim să o folosim și ca spațiu de depozitare a  materialelor dedicate proiectelor Asociației MB dar și ca și
cazare a  celor ce doresc că petreacă câteva zile în cadrul Asociației ca și voluntari.

Nevoie de o hală de depozitare este mare, viziunea 2026 nu se poate aduce la terminare fără ajutorul Bunului
Dumnezeu și ajutorul tău! 
Ajută-ne ca împreună să aducem schimbare acolo unde pare imposibil...
Implică-te și tu! Împreună: Misiunea continuă!

Ne dorim ca sus să fie spațiul de birouri și dormitoarele pentru misionari veniți de departe, jos o sală de
mese și un spațiu dedicat întâlnirilor cu voluntari iar in spate (partea in negru) să fie spațiul de depozitare.

O mostră din partea unui voluntar cu viziune.
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